
【南丹市／７期障害】アンケート調査結果 資料⑥

南丹市災害時要配慮者支援台帳の認知度と登録意向の状況について

南丹市災害時要配慮者支援台帳の認知度

○「よく知っている」と「多少は知っている」を合わせた割合は、療育手帳Ａ所持者で最も多く、

介護保険要介護３以上認定者で最も少なくなっています。（精神はｎ値が少ないので参考）

南丹市災害時要配慮者支援台帳の登録意向

○「登録したい」割合は、65 歳以上のひとり暮らし世帯で最も多く、人工透析を受けている方で最

も少なくなっています。
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凡例

アンケート回答者全体（n=410）

身体障害者手帳１・２級所持者（n=121）

療育手帳Ａ所持者（n=21）

精神障害者保健福祉手帳１級所持者（n=2）

介護保険要介護３以上認定者（n=27）

65歳以上のひとり暮らし世帯（n=41）

人工透析を受けている方（n=14）

よく知っている 多少は知っている 全く知らない聞いたことはある 無回答
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凡例

アンケート回答者全体（n=410）

身体障害者手帳１・２級所持者（n=121）

療育手帳Ａ所持者（n=21）

精神障害者保健福祉手帳１級所持者（n=2）

介護保険要介護３以上認定者（n=27）

65歳以上のひとり暮らし世帯（n=41）

人工透析を受けている方（n=14）

既に登録している 登録したくない登録したい 無回答


